(0 s Slaalyy ) Sl ¢ umgall 20170 MK yrcaal

(Ll 05 ) Js¥) oy
48x+35y =1 : (E) dsbadl Zaaall sV e (Xg3Yp) bals S ope =1 (1

- (E)dhsladl Z2 5 Jamc

T3 ) e saleia plos Y el slnill i
. A(—11;35;-13) adaaill

COAM =0 Guay cbaill G M (X;Y;2) kil de pene (7) de senall e (1
lalilaa) o588 A g(D) oo bl IS e+ 2=16: Asladdl 53 (5 sially (7) ool winadd) (D) oS4 (2

0 =487 +35] + 24K glatll Lsws . (031;

@\b\ .+ [100;100] Jisall ) s Amsmna S
& . [N=5[13]
@ - (S)—= da 239 s i (S) o4 (2

Y5 X oo N=1+17x=5+13y : J8all e & N o - (S) = da ann 222 N oSl /0
17X —13y =4 il sy psisia
. N =18+221k&'"_\=\;.1 k Zaa 2e da s 4:17 Gl\.’f.'\.w\} 17X—13y=4 RANEA Zz‘fda/c

N =5[] (S) s N=18[221] <
: = DO G 3 [
NEl[l?] 3 o= IR
(Lals 05 ) B (- pail
4,00 Al Jm‘y\ﬁm(o;f;]) ilatia s salxie les Y wgial) Sl 5 il b
7+3i i i 10+ 4i
Zr = : Zo =(1+1)(1-1 : Z = -
3T 5-2i 2 =(1+1)(2-1) L3+
o) KA e gl JS8 e 755 7537 &Sl SlaeY) cas) (1
Shdl of @l Zo =140 ) zg=2 ; zZp=1-i Gl iy Cs Be A kil i (2
&\%\%\ L OABC el dnsh 23 o ¢ (5Ll 5 gl SEABC
Z
¥ E o1 S S s ) e M (2) L e sena () e 338~
& z2-2
S,
z':__z;q;z'as;m GIAM " Adadille( Z # 2 )Cua 7 480U a\swm\wM(z)&ﬂd&@y(B
Z_
L Z2'=7 Akl ¢ Al NacYi Z\LW‘;J;—T
Z . .
sl G A il z'—l\:‘ | ‘2‘ P ol (2#£2) s 7 S e e K o el —0
Z_

. [OB] skl caiia | : Cua IM '¢BM <OM
Caaig b S je st by (17) 500 Lo dpats M gli (4) Lo M adaiil & s Lavie 43l s (¢
RN
(b 07) Bl oy yal



2
f(x):2x—3+|n[L2X+2j:& LAS]R*‘;Q 48 ymall x&égﬁ;l\ el daaall Al o<y

X

@%\. (0315 7) ooty sabeie o ) gt e b il alinsa(C ) oS4

\Q‘@' - Aagiall iy | peds Jael 5 1im f (X) cead =1 (1
& x—0
N\ Clim f(x)s lim f(X) el —
X—>+00 X—>—0

(D) (cf )w} oo g Jile (D) Leadd G e i Jiy (Cf )M‘ ook
2(x-1)

O Lol daa g Ay @ s f'(X)zT(p(X):XeR* JS Jal u.u\_a\ O ol f'(X) =1 (2

i Jsas 0S8 — L Lt il . XE RS s
e ) pmn pllae) by 5 B o Adliae Jgla DB Qi (X)) =0 ¢ Ablad 3 G (2
() inial i (5
22x—4 _ 22x—2 B 2 ' X JJQJSJ.JQA‘\;TO;-)_T (3
XT=2X+2 X“=2x+2 1+(x-1)

l+\/§
J‘ %dX&._LuA\‘ t€|:0,£|:¢\:1; X:1+tant:t,_'4}_, -z ¢ J. 22)(—_2
> 1+(x-1) 2 5 X —2X+2

5 X=2¢y =2X—3:leNValae i awg}(cf )Mu sanadl (5 sl el Aalis caal(s
mokhtar tahi X=1+13

(L5 03 )l 5

(D; DA;DC; DH)UAMA} saleie alee Y eliaill Cois 146 ya nSe 58 DABCHEFG Jiidl (<2 s

sl (P) oSl ﬁ':%ﬁ i Al Aiil) Lcas 3 e [EF] 5 [EH ] okl iaiia J 5 oS3l

cdgle Cayal L puaa dalg il aa gy AnY) DA Gla gl (e 4X—4Y +32-3=0 :dhlad 5
1 sl 58 (P)gsinall (1

1+\/§

dX u.m;i -

G (FED) /z (LHI) /< (FLH) /i
E D lalilas) Kahid)l b (EA) afiad) adady | dadyy (P)— 531 sal (5 simall (2
P ™ )
B P8 o b (FL) i) sy S (3
1 7
K=1+ o X:3+Za X:Z+a
y=l+a /aeR [z Y=« laeR[x y=4+4a laeR [i




